Elektronika 2
8. Hazi feladat

Egy szimmetrikus bemenetii, aszimmetrikus kimeneti DC erdsitd bemeneti
egyenfesziiltségeit ismerjiik:

Uper = 2,005 V és Uper = 1,995 V.

Az ersité szimmetrikus erdsitése: Ay = 500; kdzdsjel-elnyomasi tényezéje: CMRR = 10*.
Szamitsa ki az erdsitd kimeneti fesziiltségét (Uy; = ?).

Megoldas

A bemeneti fesziiltségek szimmetrikus és kozos dsszetevdje:

Ubes = Upel - Uper = 2,005 -1,995=0,01 V

Ubek = (Upel + Upe2)/2 =2V

Az erdsitd kozos jelre vonatkozo fesziiltségerdsitése: Ay = Ays/CMRR = 500/ 10% = 0,05

A keresett kimeneti fesziiltség: Uy = AysUpes + AukUpek = 500-0,01 +0,05-2=5+0,1 =5,1V



